Vraag Antwoord Scores

Zorgen om inflatie

22 maximumscore 1
(1) prijsstijging
(2) daalt

—

indien twee juist
indien een of geen juist 0

23 maximumscore 1
(1) meer
(2) minder
(3) afnemen

—

indien drie juist
indien twee, een of geen juist 0

24 maximumscore 2
voorbeeld van een juiste berekening:
(38 x 103) + (22 x 127) + (13 x 103) + (27 x 105)

100

= 108,82

Opmerking
Voor elke fout of ontbrekend antwoord 1 scorepunt in mindering brengen.

25 maximumscore 1
voorbeeld van een juiste uitleg:
Als de inflatie hoger is dan de nominale rente, wordt de reéle rente op
spaargeld negatief.
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